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SOJO:BUTTERFLY
mit 2 Kuven und 2 Rollen
with 2 Skids and 2 wheels

Rahmen
Frame

Preis (Preisklasse siehe Seite 10/11)
Price (Price class see page 10/11) Artikelnummer

Article Number
Stück 

Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

„SUNBED“ Eiche Natur/ 
Oak Nature

3726,00 € 3105,00 €  Nano* 6M07790936

 3880,00 € 3233,33 €  Acrillia 6M07790701

„SUNSEAT“ Eiche Natur/ 
Oak Nature

2096,00 € 1746,67 €  Nano* 6M08790936

 2184,00 € 1820,00 €  Acrillia 6M08790701

Artikelnummer
Article Number

Zubehör 
Accessories

Preis 
Price Stück 

Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

6B10790
WETTERSCHUTZHÜLLE - SUNBED

COVER - SUNBED 
120 x 200 cm

132,00 € 110,00 €

6B10890
WETTERSCHUTZHÜLLE - SUNSEAT 

COVER - SUNSEAT 
80 x 120 cm

78,00 € 65,00 €

200

39

120

17

17
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 Nano* 6M0690936 ARMSTÜTZKISSEN „SUNPILLOW“ 

CUSHION “SUNPILLOW“
Preis auf Anfrage!
Price on request!

 Acrillia 6M0690701

6M09790

»SUNTABLE« EINHÄNGETISCH
Länge 50 cm, Tiefe 41,5 cm, Höhe 25 cm 

„SUNTABLE“ HOOK IN TABLE 
Length 50 cm, Depth 41,5 cm, Height 25 cm

404,00 € 336,67 € Eiche Natur/ 
Oak Nature

6M09791
INTEGRIERTE ABLAGE FÜR 2 EINHÄNGETISCHE 

INTEGRATED SHELF FOR 2 HOOK IN TABLES
136,00 € 113,33 € Eiche Natur/ 

Oak Nature

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11

A ~ 200 cm B ~ 120 cm C ~ 39 cmA ~ 120 cm B ~ 80 cm C ~ 39cm

NUR Ersatzbezug
ONLY Spare cloth

BUTTERFLY - Ersatzbezug 
BUTTERFLY - Spare cloth

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

„SUNBED“ ERSATZBEZUG
876,00 € 730,00 €  Nano*

 920,00 € 766,67 €  Acrillia

„SUNSEAT“ SPARE CLOTH
494,00 € 205,83 €  Nano*

 518,00 € 431,67 €  Acrillia
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RELOAD

RELOAD - komplett   
INKL. STOFFE UND INNENKISSEN

RELOAD - complete   
INCL. CLOTH AND INNER CUSHION

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

RELOAD
Single Seat 750 - Zink/Pulverbeschichtet

Single Seat 750 - zinc/powder-coated

 Finoo RLVZSSS840

 Nano* RLVZSSS936

 Finoo Pro RLVZSSS841

 Telina RLVZSSS842

 Acrillia RLVZSSS701

RELOAD
Double Seat 1000 - Zink/Pulverbeschichtet

Double Seat 1000 - zinc/powder-coated

639,00 € 532,50 €

699,00 € 582,50 €

 739,00 € 615,83 €

 Finoo RLVZDSS840

 Nano* RLVZDSS936

 Finoo Pro RLVZDSS841

 Telina RLVZDSS842

 Acrillia RLVZDSS701

RELOAD
Single Seat links 750 - Zink/Pulverbeschichtet

Single Seat Left 750 - zinc/powder-coated

559,00 € 465,83 €

609.00 € 507,50 €

 639.00 € 532,50 €

 Finoo RLVZSSL840

 Nano* RLVZSSL936

 Finoo Pro RLVZSSL841

 Telina RLVZSSL842

 Acrillia RLVZSSL701

RELOAD
Double Seat links 1000 - Zink/Pulverbeschichtet

Double Seat Left 1000 - zinc/powder-coated

629,00 € 524,17 €

699,00 € 582,50 €

 739.00 € 615,83 €

 Finoo RLVZDSL840

 Nano* RLVZDSL936

 Finoo Pro RLVZDSL841

 Telina RLVZDSL842

 Acrillia RLVZDSL701

RELOAD
Single Seat rechts 750 - Zink/Pulverbeschichtet

Single Seat Right 750 - zinc/powder-coated

559,00 € 465,83 €

609.00 € 507,50 €

 639.00 € 532,50 €

 Finoo RLVZSSR840

 Nano* RLVZSSR936

 Finoo Pro RLVZSSR841

 Telina RLVZSSR842

 Acrillia RLVZSSR701

RELOAD
Double Seat rechts 1000 - Zink/
Pulverbeschichtet

Double Seat Right 1000 - zinc/powder-coated

629,00 € 524,17 €

699,00 € 582,50 €

 739.00 € 615,83 €

 Finoo RLVZDSR840

 Nano* RLVZDSR936

 Finoo Pro RLVZDSR841

 Telina RLVZDSR842

 Acrillia RLVZDSR701

RELOAD
Single Seat Mitte 750 - Zink/Pulverbeschichtet 

Single Seat Middle 750 - zinc/powder-coated

549,00 € 457,50 €

609,00 € 507,50 €

 629,00 € 524,17 € 

 Finoo RLVZSSM840

 Nano* RLVZSSM936

 Finoo Pro RLVZSSM841

 Telina RLVZSSM842

 Acrillia RLVZSSM701

RELOAD
Double Seat Mitte 1000 - Zink/Pulverbeschichtet

Double Seat Middle 1000 - zinc/powder-coated

629,00 € 524,17 €

689,00 € 574,17 €

 729,00 € 607,50 €

 Finoo RLVZDSM840

 Nano* RLVZDSM936

 Finoo Pro RLVZDSM841

 Telina RLVZDSM842

 Acrillia RLVZDSM701

RELOAD
Corner Seat - Zink/Pulverbeschichtet

Corner Seat - zinc/powder-coated

929,00 € 774,17 €

1.039.00 € 865,83 €

 1.099,00 € 915,83 €

 Finoo  RLVZCSS840

 Nano*  RLVZCSS936

 Finoo Pro  RLVZCSS841

 Telina  RLVZCSS842

 Acrillia RLVZCSS701

Single Seat 750

A 75 cm
B 60 cm

C 75 cm
D 33 cm

Corner Seat

A 75 cm  
B 58 cm
C 75 cm

D 33 cm
E 22 cm

Double Seat 1000

A 100 cm 
B 60 cm

C 75 cm
D 33 cm

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11

569.00 € 474,17 €

619.00 € 515,83 €

 649.00 € 540,83 €
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RELOAD
SITZKISSEN/SEAT CUSHION

RELOAD - Sitzkissen komplett  
INKL. STOFFE UND INNENKISSEN

RELOAD - Seat cushion complete  
INCL. CLOTH AND INNER CUSHION

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

RELOAD
Kissen 750

Cushion 750

149,00 € 124,17 €

199,00 € 165,83 €

 219,00 € 182,50 €

 Finoo RL840PIL01

 Nano* RL936PIL01

 Finoo Pro RL841PIL01

 Telina RL842PIL01

 Acrillia RL701PIL01

RELOAD
Kissen 1000

Cushion 1000

199,00 € 165,83 €

249,00 € 207,50 €

 289,00 € 240,83 €

 Finoo RL840PIL02

 Nano* RL936PIL02

 Finoo Pro RL841PIL02

 Telina RL842PIL02

 Acrillia RL701PIL02

RELOAD
Eck-Kissen  

Cushion Pillow

249,00 € 207,50 €

339,00 € 282,50 €

 399,00 € 332,50 €

 Finoo RL840PIL03

 Nano* RL936PIL03

 Finoo Pro RL841PIL03

 Telina RL842PIL03

 Acrillia RL701PIL03

RELOAD
Kissen für den Seitenrahmen

Side Frame pillow

45,00 € 37,50 €

55,00 € 45,83 €

 65,00 € 54,17 €

 Finoo RL840PIL04

 Nano* RL936PIL04

 Finoo Pro RL841PIL04

 Telina RL842PIL04

 Acrillia RL701PIL04

NUR Ersatzbezug
Spare cloth ONLY

RELOAD - Ersatzbezug 
RELOAD - Spare cloth

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

RELOAD
Kissen 750 - Ersatzbezug 

Cushion 750 - Spare cloth

79,00 € 65,83 €

129,00 € 107,50 €

 159,00 € 132,50 €

 Finoo RL840BEZ01

 Nano* RL936BEZ01

 Finoo Pro RL841BEZ01

 Telina RL842BEZ01

 Acrillia RL701BEZ01

RELOAD
Kissen 1000 - Ersatzbezug

Cushion 1000 - Spare cloth

99,00 € 82,50 €

159,00 € 132,50 €

 199,00 € 165,83 €

 Finoo RL840BEZ02

 Nano* RL936BEZ02

 Finoo Pro RL841BEZ02

 Telina RL842BEZ02

 Acrillia RL701BEZ02

RELOAD
Eck-Kissen  - Ersatzbezug 

Corner Cushion - Spare cloth

129,00 € 107,50 €

239,00 € 199,17 €

 299,00 € 249,17 €

 Finoo RL840BEZ03

 Nano* RL936BEZ03

 Finoo Pro RL841BEZ03

 Telina RL842BEZ03

 Acrillia RL701BEZ03

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11
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RELOAD 
MESH

NUR Ersatzbezug
Spare cloth ONLY

Artikel Nr. 
Article Number

RELOAD - Sitz-Ersatznetz 
RELOAD - Replacement mesh

Preis 
Price Stück 

Quantity

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

RL760BSP01 PolyMesh 750 29,10 € 24,21 €

RL760BSP02 PolyMesh 1000 36,10 € 30,01 €

RL760BSP03 PolyMesh Corner 56,50 € 47,01 €

Artikel Nr. 
Article Number

RELOAD - Tische
RELOAD - Table

Preis 
Price Stück 

Quantity

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

RLPBSTLT

LOUNGE TABLE
Zink/Pulverbeschichtet L 88 cm / B 60 cm / H 40 cm  

zinc/powder-coated L 88 cm / W 60 cm / H 40 cm
659,00 € 549,17 €

RLPBST600

SIDE TABLE 600
Zink/Pulverbeschichtet L 60 cm / B 76 cm / H 35 cm

zinc/powder-coated L 60 cm / W 76 cm / H 35 cm
649,00 € 540,83 €

RSPBST300

SIDE TABLE 300
Zink/Pulverbeschichtet L 30 cm / B 76 cm / H 35 cm

zinc/powder-coated L 30 cm / W 76 cm / H 35 cm
499,00 € 415,83 €

RELOAD
TISCH/TABLE
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UNPLUGGED - komplett   
INKL. STOFFE UND INNENKISSEN

UNPLUGGED - complete   
INCL. CLOTH AND INNER CUSHION

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

UNPLUGGED 
Single Seat

349,00 € 290,83 €

439.00 € 365,83 €

 489,00 € 407,50 €

 Finoo UP840SS

 Nano* UP936SS

 Finoo Pro UP841SS

 Telina UP842SS

 Acrillia UP701SS

UNPLUGGED  
Flat

199.00 € 165,83 €

249,00 € 207,50 €

 329,00 € 274,17 €

 Finoo UP840FS

 Nano* UP936FS

 Finoo Pro UP841FS

 Telina UP842FS

 Acrillia UP701FS

UNPLUGGED  
Corner

449,00 € 374,17 €

539,00 € 449,17 €

 599,00 € 499,17 €

 Finoo UP840CS

 Nano* UP936CS

 Finoo Pro UP841CS

 Telina UP842CS

 Acrillia UP701CS

UNPLUGGED 
Lounger

549,00 € 457,50 €

659,00 € 549,17 €

 719,00 € 599,17 €

 Finoo UP840LO

 Nano* UP936LO

 Finoo Pro UP841LO

 Telina UP842LO

 Acrillia UP701LO

UNPLUGGED

NUR Ersatzbezug
Spare cloth ONLY

UNPLUGGED - Ersatzbezug 
UNPLUGGED - Spare cloth

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

UNPLUGGED  
Single Seat - Ersatzbezug

Single Seat - Spare cloth

139,00 € 115,83 €

229,00 € 190,83 €

 279,00 € 232,50 €

 Finoo UP840SSEB

 Nano* UP936SSEB

 Finoo Pro UP841SSEB

 Telina UP842SSEB

 Acrillia UP701SSEB

UNPLUGGED  
Flat - Ersatzbezug

Flat - Spare cloth

89,00 € 74,17 €

139,00 € 115,83 €

 169,00 € 140,83 €

 Finoo UP840FSEB

 Nano* UP936FSEB

 Finoo Pro UP841FSEB

 Telina UP842FSEB

 Acrillia UP701FSEB

UNPLUGGED  
Corner - Ersatzbezug 

Corner - Spare cloth

179,00 € 149,17 €

269,00 € 224,17 €

 329,00 € 274,17 €

 Finoo UP840CSEB

 Nano* UP936CSEB

 Finoo Pro UP841CSEB

 Telina UP842CSEB

 Acrillia UP701CSEB

UNPLUGGED  
Lounger - Ersatzbezug

Lounger - Spare cloth

189,00 € 157,50 €

299,00 € 249,17 €

 359,00 € 299,17 €

 Finoo UP840LOEB

 Nano* UP936LOEB

 Finoo Pro UP841LOEB

 Telina UP842LOEB

 Acrillia UP701LOEB

Flat

A ~ 90 cm
C ~ 90 cm

D ~ 40 cm

Single Seat

A ~ 90 cm
B ~ 70 cm

C ~ 90 cm
D ~ 40 cm

Corner

A ~ 90 cm
B ~ 70 cm

C ~ 90 cm
D ~ 40 cm

Lounger

A ~ 90 cm
B ~ 70 cm

C ~ 180 cm
D ~ 40 cm

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11
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HOKY

HOKY

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

HOKY

59.00 € 49,17 €

69,00 € 57,50 €

 79,00 € 65,83 €

 Finoo STO840G01

 Nano* STO936G01

 Finoo Pro STO841G01

 Telina STO842G01

 Acrillia STO701G01

HOKY
inkl. SOLIDAY Aufdruck
incl. SOLIDAY print

69,00 € 57,50 €  Nano* STO936G01P

CHILLOUT - komplett 
CHILLOUT - complete

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

CHILLOUT

169,00 € 140,83 €

259,00 € 215,83 €

 309,00 € 257,50 €

 Finoo CO840A01

 Nano* CO936A01

 Finoo Pro CO841A01

 Telina CO842A01

 Acrillia CO701A01

CHILLOUT 
inkl. SOLIDAY Aufdruck

incl. SOLIDAY print 

245,00 € 203,77 €  Nano* CO936A02

A ~ 73 cm
B ~ 74 cm
C ~ 90 cm
D ~ 42 cm

A ~ 46 cm
B ~ 45 cm

CHILLOUT 

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11
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BEANBAG

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

BEANBAG 249,00 € 207,50 €  Nano* BEAN93601

BEANBAG 
inkl. SOLIDAY Aufdruck
incl. SOLIDAY print

249.00 € 207,50 €  Nano* BEAN93602

BEANBAG

DROP

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

DROP

119,00 € 99,17 €

199,00 € 165,83 €

 249,00 € 207,50 €

 Finoo PEAR840

 Nano* PEAR936

 Finoo Pro PEAR841

 Telina PEAR842

 Acrillia PEAR701

A ~ 85 cm
B ~ 90 cm
C ~ 45 cm

DROP

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11

A ~ 120 cm
B ~ 160 cm
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KISSEN
PILLOW

Preis 
(Preisklasse siehe Seite 10/11)

Price 
(Price class see page 10/11)

Artikelnummer
Article Number

Stück 
Quantity

Farbnummer 
(siehe Seite 10/11) 

Color Number 
(See page 10/11)

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

75 X75 CM

49.00 € 40,83 €

59,00 € 49,17 €

 65.00 € 54,17 €

 Finoo PIL840G03

 Nano* PIL936G03

 Finoo Pro PIL841G03

 Telina PIL842G03

 Acrillia PIL701G03

40 X 80 CM 

45.00 € 37,50 €

49.00 € 40,83 €

 55,00 € 45,83 €

 Finoo PIL840G02

 Nano* PIL936G02

 Finoo Pro PIL841G02

 Telina PIL842G02

 Acrillia PIL701G02

40 X40 CM

35,00 € 29,17 €

39,00 € 32,50 €

 45,00 € 37,50 €

 Finoo PIL840G01

 Nano* PIL936G01

 Finoo Pro PIL841G01

 Telina PIL842G01

 Acrillia PIL701G01

KISSEN/PILLOW

* Bedruckbar. Preise siehe Seite 10/11 / * Printable. Price see page 10/11

BENUTZERDEFINIERTER DRUCK/
CUSTOM PRINT

Artikel Nr. 
Article Number

BENUTZERDEFINIERTER DRUCK - einfarbig schwarz
CUSTOM PRINT - black

Aufspreis 
Surcharge Price

inkl. MwSt/incl. 20% VAT exkl. MwSt/excl. VAT

CODRUCK1 Druck bis zu 3 Stück
Print up to 3 pcs 

99 €  
pro Stück / per piece

82,5 €  
pro Stück / per piece

CODRUCK1 Druck Stückzahl von 4-6 Stück
Print from 4-6 pcs

71,28 €  
pro Stück / per piece

59,4 €  
pro Stück / per piece

CODRUCK1 Druck ab 6 Stück
Print from 6 pcs

47,52 €  
pro Stück / per piece

39,6 €  
pro Stück / per piece

Die angegebenen Preise für die Bedruckung dienen zur Orientierung und können je nach Größe, Farbe und Position variieren.
Prices shown are for reference and may vary depending on size, color and position.
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NANO
PREISKLASSE/PRICECLASS 

White
936 670

Offwhite
936 170

Ivory Style
936 175

Mud-grey
936 340

Silver-grey
936 780

Grey
936 140

Dark grey
936 390

Concrete grey
936 680

Night grey
936 580

Yellow
936 100

Sand
936 090

Cuba
936 370

Almond beige
936 770

Grey-brown
936 490

Havana
936 470

Light blue
936 400

Dark blue
936 430

Sunflower yellow
936 310

Sunshine
936 010

Orange
936 480

Coral red Style
936 025

Chilired
936 710

Lilac
936 420

Pink
936 410

Purple
936 440

Lime
936 810

Light green
936 650

Jaguar green
936 560

White
840 2602

Offwhite
840 2730

Sunshine
840 2619

Orange
840 2620

Red
840 2136

Mahagoni
840 2207

Lilac
840 2176

Jeansblue
840 6493

FINOO
PREISKLASSE/PRICECLASS 

Royalblue
840 2821

Auquablue
840 7363

Cyan
840 2313

Lime
840 2417

Green
840 2414

Mocca
840 2230

Lightgrey
840 2649

Stone
840 2631

Taupe
840 2739

Anthracite
840 2657

FARBEN/COLORS

Jade Blue
936 620
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FINOO PRO
PREISKLASSE/PRICECLASS 

Taupe pattern
841 161P

Aqua Blue pattern
841 210P

Yellow pattern
841 050P

White
842 130

Beige
842 180

Ash Grey
842 182

Sea Green
842 226

Sky Blue
842 042

Navy pattern
841 044P

Ferrari red - pattern
841 010P

Black - pattern
841 090P

Taupe
841 161U

Aqua blue
841 210U

Yellow
841 050U

Navy
841 121U

Ferrari red
841 010U

Black
841 090U

Sea green
841 220U

Sky blue
841 042U

TELINA
PREISKLASSE/PRICECLASS 

beige
701 139

grey
701 161

anthrazit
701 164

light blue
701 193

Acrillia natur
701 327

ACRILLIA
PREISKLASSE/PRICECLASS 

FARBEN/COLORS



SOLIDAY by Plaspack Netze GmbH
Dr. Grobben-Straße 1  
A-4690 Schwanenstadt . Austria

Tel.: +43(0)7673/2478-260 
Fax: +43(0)7673/2478-266
E-Mail: office@soliday.at . www.soliday.eu SO
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DELIVERY CONDITIONS FOR SOLIDAY OUTDOOR LOUNGE

The Art of Relaxing. 

Plaspack Netze GmbH. reserves the right to change prices. The prices quoted are 
suggested net retail prices excluding VAT. ex works. Otherwise our terms and conditions 
apply.

FREIGHT COSTS

• Up to € 999.-  
€ 25.- surcharge for transportation to EU countries 
€ 65.-transport surcharge incl. export customs for third countries in Europe 
Transport costs will be determined for shipments outside of Europe

• Starting from € 999.- 
Free transportation to EU countries 
€ 65.- transport surcharge incl. export customs for third countries in Europe 
Transport costs will be determined for shipments outside of Europe 

FOR DELIVERIES THAT INCLUDE A PIECE OF FURNITURE FROM THE ‚SOJO‘ SERIES 

• Starting from € 2,500.- 
Free transportation to EU countries

• € 120.- transport surcharge incl. export customs for third countries in Europe 
Transport costs will be determined for shipments outside of Europe

EXCEPTIONS: express shipments initiated by the client - these will be charged according 
to the actual effort. In the event of subsequent changes by the customer which cause 
additional expenditure in the packaging and supply chain, the contractor reserves the 
right to offset additional costs.

Video Teaser

LIEFERBEDINGUNGEN FÜR SOLIDAY OUTDOOR LOUNGE

Die Kunst des Relaxens.

Plaspack Netze GmbH. behält sich das Recht auf Preisänderungen vor. Die angegebenen 
Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen ohne MwSt. ab Werk. Ansonsten gelten 
unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

FRACHTKOSTEN

• Bis 999.- €  
25.-€ Transportaufschlag/Bestellung für EU Staaten 
65.-€ Transportaufschlag incl. Ausfuhrzoll für Drittländer in Europa 
Ausserhalb Europa - Transportkosten nach Aufwand

• Ab 999.-€  
frei Haus für EU Staaten 
65.-€  Transportaufschlag incl. Ausfuhrzoll für Drittländer in Europa 
Ausserhalb Europa - Transportkosten nach Aufwand 

FÜR LIEFERUNGEN, WELCHE EIN MÖBEL DER SERIE „SOJO“ BEINHALTEN. 

• Ab 2500.-€ 
frei Haus für EU Staaten

• 120.-€ Transportaufschlag incl. Ausfuhrzoll für Drittländer in Europa 
Ausserhalb Europa - Transportkosten nach Aufwand

AUSNAHMEN: Vom Kunden veranlasste Express-Sendungen - diese werden nach 
tatsächlichem Aufwand berechnet. Bei nachträglichen Änderungen durch den 
Auftraggeber, die einen Mehraufwand in der Verpackungs- und Lieferkette verursachen, 
behält sich der Auftragnehmer das Recht vor, Mehrkosten zu verrechnen.

SOLIDAY LOUNGE

SOLIDAY LOUNGE
Mehr Information / More Information

FORMULAR BEFÜLLEN  
und per E-Mail senden an office@soliday.at

FILL THE FORM  
and send to office@soliday.at

Produktvideo / Product video

Entdecken Sie die Revolution der Outdoor-Möbel
Explore the revolution of outdoor Furniture

Entdecken Sie unser Sortiment für Outdoor-Möbel
Explore our outdoor Furniture Portfolio

http://www.soliday.eu/link/sojobutterfly
https://www.soliday.eu/link/lounge22
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